

AHEAD



ACTION FOR HEALTH AND EQUITY
ADDRESSING MEDICAL DESERTS

Šta je AHEAD?

Projekat „Akcija za zdravlje i pravičnost: rešavanje problema medicinskih pustinja“ (na engleskom: Action for Health and Equity: Addressing medical Deserts) – ili skraćeno AHEAD – ima za cilj smanjenje nejednakosti u dostupnosti zdravstvene zaštite u Evropi. Cilj je da se poboljša pristup zdravstvenim uslugama, i pravičniji pristup dovoljnom broju obučeni i motivisanih zdravstvenih radnika, naročito u oblastima u kojima te usluge nisu dostupne u dovoljnoj meri, počev od zemalja koje su uključene u ovaj projekat, a to su Italija, Moldavija, Holandija, Rumunija i Srbija. Partnerske organizacije u projektu AHEAD imaju za cilj da ostvare navedeno kroz sticanje znanja, podsticanje implementacije (digitalnih) inovacija u pružanju zdravstvenih usluga, i primenu multipartnerskog participatornog pristupa u kreiranju politika javnog zdravlja.

Naši ciljevi i aktivnosti

Projekat će pružiti dokaze, kreirati znanja i alate koje relevantni kreatori politika u državama članicama EU i susednim zemljama mogu koristiti za definisanje, osmišljavanje i sprovođenje reformi kadrova u zdravstvenom sistemu zasnovanih na dokazima, kako bi se sprečila pojava oblasti sa nedostupnim zdravstvenim uslugama.

Partneri u projektu AHEAD će to ostvariti kroz:

- pružanje dokaza o pojavnim oblicima medicinskih pustinja,
- postizanje konsenzusa o različitim merama politike koje zemljama omogućavaju da se bore protiv medicinskih pustinja, i
- diskusiju o mogućnostima različitih politika.

Tokom projekta, prikupljaće se znanja i dokazi o postojanju medicinskih pustinja, i razmenjivati saznanja o mogućim politikama za njihovo rešavanje, i naučene lekcije. Verujemo da će kreatori politika biti podstaknuti na akciju jer će se u projektu raditi na: 1) podizanju svesti o potrebi za rešavanje problema u vezi sa medicinskim pustinjama i za stvaranje ravnopravnog pristupa zdravstvenim uslugama za stanovnike; i 2) obezbeđivanju sticanja znanja o politikama za održivo rešavanje problema pojave i širenja medicinskih pustinja u zemljama partnerima, i na nivou Evropske unije. Stanovništvo pogođeno ovim problemom odnosno, zemlja u celini imaće dobiti od adekvatnih mera javnih politika preduzetih na potrebnim nivoima. Nadamo se da ćemo širenjem znanja i dobrih praksi inspirisati kreatora politika i izvan zemalja koje su uključene u AHEAD projekat.

Pružanje dokaza

Prvi korak u pronalaženju rešenja za ovaj problem jeste pružanje dokaza o svim različitim oblicima u kojima se medicinske pustinje javljaju u zemljama uključenim u projekat AHEAD. Ovo istraživanje će doprineti razvoju nove, detaljnije definicije koncepta medicinskih pustinja, i razvoju interaktivnog alata, koji se mogu koristiti za dijagnostifikovanje i praćenje problema u vezi sa medicinskim pustinjama u zemljama uključenim u projekat i izvan tih zemalja.

Postizanje konsenzusa

Postizanje konsenzusa je važan element razvoja politike. Njime se obezbeđuje da stanovišta različitih grupa budu uključena u razvijanje javne politike. Ovaj deo projekta se sastoji od razvijanja multipartnerskog participatornog metoda saradnje, i „sesija posvećenih postizanju konsenzusa“, koje će se u fazama odvijati na lokalnom, i na nacionalnom nivou.

Diskusija o mogućim politikama

Razvijanjem lokalno relevantnih politika, podstaci će se diskusija o mogućim opštim politikama. U ovoj fazi projekta angažovaćemo odgovarajuće ključne zainteresovane strane i donosiocice odluka na nacionalnom nivou i na nivou Evropske unije, kako bismo obezbedili da zajedno razmišljaju o delotvornim, izvodivim i prihvatljivim merama politike, koje imaju za cilj suzbijanje medicinskih pustinja.



Zemlje koje učestvuju u projektu:

Italija
Moldavija
Holandija
Rumunija
Srbija

AHEAD VREMENSKA LINIJA

1 PRIKUPLJANJE DOKAZA

april 2021 - maj 2022

2 POSTIZANJE KONSENZUSA

maj 2022 - oktobar 2022

3 DISKUSIJA POLITIČKIH OPCIJA

oktobar 2022 - april 2023



Projekat kofinansira
Zdravstveni program
Evropske Unije

ZA VIŠE INFORMACIJA POSETITE NAŠ WEBSAJT

www.AHEAD.health

Upoznajte AHEAD partnere: Cittadinanzattiva (Italija)

www.cittadinanzattiva.it



Najvažniji ciljevi organizacije Cittadinanzattiva su promoviranje građanske participacije i zaštita prava građana u Italiji i u Evropi preko njenog evropskog ogranka, Mreže za aktivno građanstvo. Ova organizacija građane smatra fundamentalnim resursom za demokratiju, koji imaju aktivnu ulogu u društvu i mogućnost da učestvuju u svakodnevnom kreiranju politika.

NSPHM (Moldavija)

www.sph.md



Nacionalna škola za menadžment u javnom zdravlju (NSPHM) je organizacija koja je usmerena na nacionalne i evropske vrednosti, javno zdravlje i menadžment. Misija NSPHM je da promoviše standarde, metode, obrazovne tehnologije i moderno rukovođenje kako bi se unapredili kvalitet, efikasnost i učinak sistema javnog zdravlja u Moldaviji.

VU Athena Institute (Holandija)

www.vu.nl



Athena Institute
Connecting science and society
for a better tomorrow

Institut VU Atina veruje da nauka treba da doprinese zdravom, inkluzivnom i održivom svetu. Naš cilj je da to ostvarimo kroz analiziranje i integriranje perspektiva različitih zainteresovanih strana i omogućavanje zajedničkog delovanja.

Wemos (Holandija)

www.wemos.nl



Kao nezavisna organizacija civilnog društva, Wemos nastoji da unapredi javno zdravlje u čitavom svetu, kroz prikupljanje dokaza, građenje koalicija i aktivnosti na zagovaranju. Wemos saraduje sa (međunarodnim i) nacionalnim mrežama organizacija civilnog društva u cilju delotvornog prenošenja zajedničkih poruka.

CHPS (Rumunija)

www.cpss.ro



Rad fondacije „Centar za zdravstvene politike i usluge“ (CHPS) je usmeren na unapređivanje funkcija i ishoda zdravstvenog sistema, podsticanje socijalnog dijaloga i učešća zajednice, promovisanje zdravih stilova života i osnaživanje pacijenata

Medijski edukativni centar (Srbija)

www.mediaeducationcentre.eu



Misija Medijskog edukativnog centra je da promoviše ulogu medijske i informacione pismenosti u prelasku na održive načine života i globalnog društva zasnovanog na zajedničkom etičkom okviru koji uključuje poštovanje i brigu za zajednicu života.

Očekivani rezultati

Partneri na projektu AHEAD će ostvariti sledeće proizvode i rezultate:

- Kratki opisi predloženih politika;
- Skup kontekstualno specifičnih i izvodljivih politika kojima se može rešiti problem medicinskih pustinja u zemljama u kojima se projekat realizuje;
- Unapređena verzija definicije i taksonomija medicinskih pustinja;
- Alat za dijagnostifikovanje i praćenje problema u vezi sa medicinskim pustinjama;
- Validiran pristup za participatorno kreiranje zdravstvene politike koji se može replicirati; i
- Mreža za rešavanje medicinskih pustinja.

AHEAD je član: EU Health Policy Platform

Interaktivna platforma za podsticanje diskusija o problemima javnog zdravlja, razmenu znanja i najboljih praksi.



Health Workforce Projects Cluster

Cilj ove mreže je da omogući pomoćne alate, praktična uputstva i da pospeši razmenu najboljih iskustava koje mogu pomoći vladama da osmisle i sprovedu svoje politike u vezi sa zadržavanjem zdravstvene radne snage, preusmeravanjem zadataka na eliminisanje regionalnih medicinskih pustinja.



Molimo vas da skenirate QR kod da biste posetili našu internet stranicu:



Pratite nas na:



[linkedin.com/groups/12517461/](https://www.linkedin.com/groups/12517461/)



[@AHEAD_EUProject](https://twitter.com/AHEAD_EUProject)



[@medicadeserts/](https://www.facebook.com/medicadeserts/)

Uključite se:

Bilteni

Događaji i radionice

Vebinari i drugi resursi za širenje znanja

info@AHEAD.health

www.AHEAD.health